

总票房116.43亿元 电影暑期档落幕 影市新风向盘点



国家电影局1日发布数据,今年6月1日至8月31日,我国暑期档电影票房为116.43亿元,观影人次为2.85亿;国产影片票房为84.81亿元,占比为72.84%。其中,《抓娃娃》《默杀》《异形:夺命舰》《云边有个小卖部》《死侍与金刚狼》位列暑期档票房榜前五。

统计数据显示,今年暑期档里共有100多部影片上映,包括剧情片、动画片、纪录片、喜剧片、动作片、悬疑片、爱情片等不同类型,电影题材丰富多样。

今年暑期档电影市场呈现出哪些特点?

从内容上看,现实题材是今年暑期档电影市场的“主力”之一。例如,《抓娃娃》是对教育议题的反思,《逆行人生》聚焦外卖骑手的生活日常,《云边有个小卖部》呈现青年的坚持与奋斗,《来福大酒店》再现普通人的守望相助……

对此,有关专家认为,近年来,越来越多的电影创作者深入生活、扎根人民,从火热的生活实践中汲取营养,从大家可以感知的身边人、身边事出发,描摹寻常巷陌的人间烟火。

“现实题材影片呈现出多元化的发展态势。”中国电影评论学会会长饶曙光说,“《逆行人生》是温暖现实主义表达,《走走停停》带有浓厚文艺片性质……这些影片的情感表达都能引发观众的情感共鸣。”

不少创作者也借助各种新技术、新手段,不断追求视听语言创新,更好展现光影艺术魅力。

电影《解密》讲述了拥有数学天赋却孤僻脆弱的容金珍投身密码事业的故事,向隐蔽战线的奋斗者致敬。影片采用IMAX特制拍摄,既呈现了扣人心弦

的密码破译过程,又同时向观众展现宏大的视觉奇观和强烈的色彩冲击。

“我希望为观众呈现一部具有震撼视听效果的大制作,拍摄出具有时代特色的国产大片,展现中国电影工业化的新发展。”导演陈思诚说。

在动画电影《白蛇:浮生》中,主创团队创新讲述观众耳熟能详的“白蛇传”传说,通过多种技术手段呈现富有南宋韵味的画面,实现了对于中华优秀传统文化的创造性转化和创新性发展。

在影评人李星文看来,今年暑期档影片在叙事手法上也有一定突破:“例如,《从21世纪安全撤离》把青少年的奇思妙想具象化呈现,《负负得正》展开了一个光怪陆离的爱情故事,两部影片的故事讲述都具有一定的意识流色彩。”

视听语言的推陈出新,让暑期档影片引起不同年龄段观众的关注。

“观众构成方面,今年暑期档25岁以下观众占比高于去年,一些深受年轻观众喜爱的影片取得了不错的票房成绩。40岁及以上观众占比也延续增长态势。”灯塔专业版数据分析师陈晋介绍。

用优秀作品吸引观众走进影院

与此同时,有关专家认为,今年暑期档由于国产商业类型片缺乏等因素,导致票房低于去年。如何更好推动我国电影市场不断向好,持续繁荣发展?

在中国文艺评论家协会新媒体委员会秘书长胡建礼看来,电影创作者要沉心静气、苦练内功,拍摄制作诚心实意的好作品、符合市场需求和观众审美的大制作,坚持从现实生活和中华优秀传统文化中寻找题材的富矿,用优秀作品吸引观众走进影院。

“创作者要积极适应观众和市场的变化,坚持守正创新,创作出更多与观众



共情、共鸣、共振的电影。”饶曙光说,“整个电影行业也要积极行动起来,为电影的健康可持续发展创造一个风清气朗的环境。”

据新华社

回龙山功德园公墓

福缘殡仪一条龙服务
寿衣 骨灰盒 遗体接运

电话: 0535-6757528/6757538

24小时服务电话 400-0785-789

莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询,即可领取定制专属好礼一份。

分类信息

刊登热线 6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线: 6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

商务广场

刊登热线: 6630888

供求信息

签约调理腰间盘突出 15866355360

顺达名医堂

江苏→烟台顺达口腔 跨域求诊,复杂错颌的正畸希望之旅

8月19日,烟台顺达口腔辛庄街门诊迎来了一批特殊的客人。江苏滨海健炜口腔门诊团队在王院长的亲自带领下,跨越地域界限,携同一位错颌病情复杂的患者及其家属慕名而来,只为寻求传动矫治技术的专业治疗。面对这位反颌+开颌、病情复杂的患者,王院长深知传统矫正难以奏效,手术恐难达到理想效果且费用在20万元左右。想到此前参加传动教学杭州站时,戚仁才院长授课的各类疑难案例中有与之类似案例,在征得患者及家属同意后,共同从江苏转诊至烟台顺达口腔,期待戚院长能以其深厚的专业造诣,为患者开辟一条新的矫正之路。

精准施策,开启矫正希望

戚仁才院长接诊后,立即投入到紧张而细致的诊断工作中。她不仅对患者进行了全面的问诊与检查,还深入了解患者的日常口腔习惯,力求全面掌握病情。随后,戚院长向

患者及家属详细阐述了治疗方案。在诊治过程中,戚院长还不忘向健炜口腔团队传授正畸知识,深入剖析错颌畸形的分类、致病原理,并强调在治疗过程中需兼顾面型美观

与咬合功能,实现真正的健康矫治。

最终,在戚院长的精心治疗下,患者成功佩戴牙套,踏上了矫正的征途,重拾对健康笑容的期待。

授业解惑,技巧倾囊相授

此次跨域交流,不仅为患者带来了不手术即获健康面型的希望,更为滨海健炜口腔团队打开了传动矫治技术的新视野。戚院长无私地分享了传动

矫治技术的精髓与难点,解答了团队在正畸实践中遇到的困惑与疑问。王院长及其团队成员纷纷表示,此行收获满满,对传动矫治技术的理解和应用有了

更深刻的认识和体会。戚院长的精湛医术与无私传授,让他们深刻感受到“授人以鱼不如授人以渔”的真谛,也为他们未来的正畸之路指明了方向。

匠心传承,守护健康笑容

北京大学林久祥教授的传动矫治技术自诞生以来,便以“健康矫治”为核心理念,引领着正畸技术的新风尚。戚仁才院长作为全国首届传动矫治技术的认证教官,不仅继承了林久祥教授的学术精髓,更以其二十余年不懈的临床实践与积累,将传动矫治技术发扬光大。顺达正畸团队,在戚院长的带领下,凭借无数成功案例的积累,

为传动技术的发展与进步奠定了坚实的临床实践基础。近年来,随着戚院长等教官团队成员在全国范围内的深入授课,顺达口腔作为华东地区唯一的传动技术培训基地,肩负起为传动正畸精英提供实操教学的重任,为传动矫治事业输送了源源不断的优秀人才,惠及万千口腔患者。

烟台顺达口腔,以其卓越的学术实力与人文关怀,成为

众多患者和行业医生的信赖之选。在这里,每一次治疗都是一次技术传承的见证,每一份笑容都是对传动矫治技术最好的诠释。

临别之际,王院长感慨:家门口能有这样的口腔门诊,这样的正畸专家,是烟台人民的福气!戚院长则真诚回应:“能遇到如此勤勉钻研、心系患者的正畸同仁,也是江苏人民之幸。”



顺达口腔正畸团队,核心由知名正畸专家、烟台市口腔医院原正畸科兼儿童齿科主任——副主任医师戚仁才领衔。经过多年的临床实践,传动矫治技术俨然成为顺达正畸科的特色项目和优势项目,团队内4名资深医师构成传动矫治技术全国教官团队的中坚力量,随北大教授全国授课,还肩负全国传动精英班指导设计和把关的重任,在全国病例大赛中获得两次冠军、一次特等奖;在全国、全省综合口腔矫正病历大赛及单项矫正技术大赛中,多次拔得头筹。

团队专注于攻克各类疑难矫正案例,无论是成人复杂错颌畸形还是儿童早期干预矫正,都能以精湛的技艺、严谨的态度及个性化的治疗方案,为患者带来自信的笑容与满意的改变。在这里,每一颗牙齿的蜕变,都是对团队专业与热情的最好诠释。



一城五院·品质如一

辛庄门诊

辛庄街1-8号 2117288

幸福门诊

幸福路7-18附6号 6698988

莱山门诊

新苑路50-8号 6710008

南尧门诊

大东路润鼎嘉园商铺6号 6885266

开发区门诊

开发区万达华府7号网点113号

6955518